

Wyjaśnienie treści SIWZ – nr 2

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia pn.: „Dostawa fabrycznie nowych, 22 sztuk samochodów osobowo - terenowych z napędem 4x4 do 3,5 t.” BC/HH/4889/15/2014

W związku z pojawieniem się pytań do ww. postępowania, odpowiadamy jak poniżej:

1. Czy Zamawiający dopuści pojazd w kolorze białym lub oklejenie samochodu w kolor wymagany w SIWZ - pkt. 1.2?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu w kolorze białym lub oklejania samochodu w kolor wymagany w SIWZ.
2. Czy Zamawiający dopuści fabryczny zaczep holowniczy wkręcany z przodu pojazdu – pkt. 4.13?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.
3. Czy zamawiający dopuści pojazd bez blokady międzymostowego mechanizmu różnicowego – pkt. 5.6?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.
4. Jaką Zamawiający wymaga wysokość stelażu pod plandekę lub wysokość przedziału ładunkowego od podłogi do góry plandeki – 5.11?
Odpowiedź: Stelaż i zamontowana na nim plandeka powinny pokrywać się wysokością z linią dachu kabiny pojazdu.
5. Czy zamawiający dopuści koło zapasowe zamocowane w fabrycznym koszu pod podwoziem z tyłu pojazdu – pkt. 6.4?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.
6. Czy Zamawiający dopuszcza 16 calowe obręcze kół stalowych z oponami o bieżniku H/T i rozmiarze 245/70 R16 – pkt. 3.5?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

7. Czy Zamawiający dopuszcza napęd 4x4 ale z dołączanym napędem kół przednich – pkt. 5.5?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

8. Czy Zamawiający dopuszcza zawieszenie ze sprężynami z przodu, natomiast z tyłu z resorami piórowymi – pkt. 5.7?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Z poważaniem

PTS „Bettrans” sp. z o.o.
Przedkupił
Robert Wozniak

Przedsiębiorstwo Transportowo-Sprzętowe
„Bettrans” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Dyrektor ds. Handlowo-Finansowych
Agnieszka Gulewska
WICEPREZES ZARZĄDU